



NAGRADE HRVATSKOG GLUMIŠTA Dodjela u HNK-u Zagreb

Predstava »Ekvinocijo« apsolutni pobjednik

Nagrade hrvatskog glumišta za svekoliko umjetničko djelovanje dobile su operna pjevačica Gertruda Munitić i glumica Helena Buljan. Četiri glavne nagrade osvojio je »Ekvinocijo«

ZAGREB »Ovogodišnje 32. Nagrade hrvatskog glumišta svečano su dodijeljene u Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagrebu. Nagrade hrvatskog glumišta za svekoliko umjetničko djelovanje dobile su operna pjevačica Gertruda Munitić i glumica Helena Buljan. Predstava »Ekvinocijo« redatelja Krešimira Dolencića, produkcija 75. Dubrovačkih ljetnih igara, apsolutni je pobjednik, s čak četiri osvojene glavne nagrade - za najbolju dramsku predstavu u cjelini, Dolenciću za najbolje redateljsko ostvarenje u drami te glumcima Zrinki Cvitešić i Goranu Višnjiću za glavnu žensku, odnosno mušku ulogu. Dolenciću je također pripala nagrada za najbolje redateljsko ostvarenje u operi, za režiju opere »Figarov pir« W. A. Mozarta u produkciji HNK-a Osijek. Ljubomir Kerekeš dobio je nagradu za najbolju sporednu mušku ulogu, a Helena Minić Matanić za najbolju žensku sporednu ulogu u predstavi »Slučaj vlastite pogibelji«, koprodukciji HNK-a Varaždin i HNK-a Ivana pl. Zajca u Rijeci, u režiji Ivana Plazibata. Nagradu za mušku ulogu za izuzetno ostvarenje mladih umjetnika do 28 godina u drami dobio je Matej Đurđević, a za žensku Ružica Maurus.

Opera i ples

Nagrada hrvatskog glumišta za najbolju opernu predstavu u cjelini pripala je »Rigolettu« Giuseppea Verdija pod dirigentskim vodstvom Piera Giorgija Morandija, u režiji Piera Francesca Maestrinija i produkciji HNK-a Zagreb.

U području opere, nagradu za najbolju mušku ulogu ostvario je Goran Jurić kao Wotan u Wagnerovoj operi »Rajnino zlato« u režiji Dražena Sirišćevića i produkciji HNK-a Ivana pl. Zajca u Rijeci, a najbolju žensku ulogu ostvarila je Diana Haller ulogom Giovanne Seymour u operi »Anna Bolena« koju je ona i režirala (takoder produkcija



Trijumf dubrovačke predstave »Ekvinocijo«



Najbolju žensku ulogu u operi ostvarila je Diana Haller

HNK-a Ivana pl. Zajca Rijeka). Nagradu za izuzetno ostvarenje mladih umjetnika do 30 godina u operi dobio je Franjo Klisović.

Najboljom plesnom predstavom u cjelini proglašen je »House Bolero« u koreografiji Mateja Kežžara i u produkciji Studija za suvremeni ples. Najbolju mušku ulogu u plesu odnio je Šimun Stankov za predstavu »Arbyte 2.0« Arbat kolektiva u produkciji Umjetničke organizacije Škvadra, a Alexandra Madsen za žensku ulogu u predstavi »Paralelne

kampanje« u produkciji Masa Dance Company i koprodukciji s Plesnim centrom Tala. Madsen je također dobila nagradu za najbolje koreografsko ostvarenje za istu predstavu.

Scenografija i kostimografija

U kategoriji lutkarskih predstava i/ili predstava za djecu i mlade kao najbolja predstava proglašena je »Bajka sva od šećera« u režiji Sare Lustig i koprodukciji Kazališta Virovitica i Gradskog kazališta

RIJEKA I NAGRADE

U području opere, nagradu za najbolju mušku ulogu ostvario je Goran Jurić kao Wotan u Wagnerovoj operi »Rajnino zlato« u režiji Dražena Sirišćevića i produkciji HNK-a Ivana pl. Zajca u Rijeci, a najbolju žensku ulogu ostvarila je Diana Haller ulogom Giovanne Seymour u operi »Anna Bolena«, također u produkciji riječkog HNK-a. Nagrađen je i riječanin Stefano Katunar

»Joza Ivakić« Vinkovci. Nagradu za najbolju kazališnu scenografiju dobio je Stefano Katunar za predstavu za djecu i mlade »Šuma Striborova« u režiji Lee Anastazije Fleger i produkciji Kazališta Žar ptica, a za kostimografiju Tea Bašić Erceg, i to u operi »Figarov pir«, produkciji HNK-a Osijek. Gordan Marijanović ostvario je najbolje muško glumačko ostvarenje u toj kategoriji s ulogom Vraga u predstavi »Postolar i vrag« u produkciji Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku i Osječkog ljeta kulture, a Lana Meniga za ulogu Lene u predstavi »Možeš biti sve što želiš«.

Nagradu za izniman doprinos kazališnoj umjetnosti osvojio je oblikovatelj svjetla Aleksandar Saša Mondecar u dokumentarnoj predstavi »Tesla – puni krug« Kazališta Tvornica lutaka iz Zagreba. (Hina)



Goran Jurić kao Wotan u »Rajninom zlato«